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ВИКОРИСТАННЯ МАРКЕТИНГОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ ДЛЯ ЗАЛУЧЕННЯ 

ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 
Україна володіє значним потенціалом для залучення інвестицій, завдяки своєму 

вигідному географічному розташуванню, кваліфікованій робочій силі, багатим природним 

ресурсам та зростаючому ринку. Проте, військові дії на території України, створили значні 

виклики для інвестиційного клімату країни.  

Залучення іноземних інвестицій в українську економіку стикалося з численними 

проблемами ще до початку повномасштабної війни. Воєнні події останнього року суттєво 

погіршили ситуацію з розвитком та функціонуванням бізнесу в країні.  

Приймаючи рішення щодо бізнесу, інвестори обов'язково враховують співвідношення 

ризику та очікуваного прибутку. На сьогоднішній день ризики значно збільшилися, а 

можливості отримання прибутку у короткостроковій та середньостроковій перспективі стали 

значно скромнішими через обмеження потоку капіталу, масову міграцію населення, 

руйнування інфраструктури та логістики, а також загальне зниження економічних показників 

в країні. 

Незважаючи на усі проблеми залучення іноземних інвестицій, на Нью-Йоркській 

фондовій біржі було представлено платформу Advantage Ukraine. Основне гасло її 

сформульовано таким чином, що найбільшим ризиком сьогодення для інвесторів є не 

вкладення коштів в Україну вже сьогодні. Найважливішим та найбільш обговорюваним 

аспектом цієї платформи є гарантії безпеки інвестицій у воєнний та післявоєнний період. 

У цих складних умовах маркетинг відіграє ключову роль у стимулюванні 

інвестиційного потоку в Україну. Маркетингові інструменти можуть бути адаптовані та 

використані для підвищення обізнаності про стійкість та інвестиційний потенціал України, 

таких як: 

- підвищення обізнаності про інвестиційні можливості в Україні може бути досягнуто 

шляхом проведення рекламних кампаній, спрямованих на цільову аудиторію потенційних 

інвесторів, таких як інвестиційні фонди, венчурні капіталісти, сімейні офіси та приватні 

інвестори. Реклама повинна чітко підкреслювати переваги інвестування в Україну, такі як 

потенціал для економічного зростання, кваліфікована робоча сила, доступ до ринків ЄС та 

вигідні умови для ведення бізнесу. 

- демонстрація стійкості та відновлення української економіки може бути досягнуто 

шляхом публікації інформації про успіхи українських компаній, які продовжують працювати 

та розвиватися в умовах війни, а також про державні програми підтримки бізнесу та 

інвестицій. 

- підкреслення єдності та рішучості українського народу, створення патріотичного 

контенту, який розповідає історії людей, що борються за свою країну, та демонструє 

прагнення українців до відновлення та розвитку. 

Конкретні маркетингові інструменти, які можуть бути використані для залучення 

інвестицій в Україну в умовах війни, включають: 

- цифрова реклама: рекламні кампанії в соціальних мережах, пошукових системах та на 

тематичних веб-сайтах можуть бути спрямовані на цільову аудиторію потенційних 

інвесторів з усього світу. 

- контент-маркетинг: публікація статей, блогів, інфографіки та відеоматеріалів про 

інвестиційні можливості в Україні, а також про успіхи українських компаній та економіки в 
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умовах війни. 

- вебінари та онлайн-конференції, проведення онлайн-заходів з участю експертів, 

урядових чиновників та представників бізнесу для обговорення інвестиційного клімату в 

Україні та перспектив розвитку в умовах війни. 

- створення онлайн-платформи для інвесторів, розробка веб-сайту або мобільного 

додатку, де потенційні інвестори можуть знайти інформацію про інвестиційні можливості в 

Україні, зв'язатися з урядовими органами та компаніями, а також отримати підтримку та 

консультації. 

- участь в міжнародних інвестиційних форумах та конференціях. Презентація України 

як інвестиційно-привабливого напрямку на міжнародних заходах, де можна налагодити 

контакти з потенційними інвесторами та іншими зацікавленими сторонами, показати вже 

проекти з залученням іноземних інвестицій, на яких умовах ви співпрацюєте та як 

розвивається бізнес з залученням цих інвестицій в саме в військовий час. Та створення 

маркетингових стратегій  щодо підтримці технологічних та інноваційних компаній, що 

можуть зацікавити інвесторів своїми перспективами. Розвиток стартап-екосистеми, 

створення інноваційних проектів  можуть залучити значні інвестиції. 

В умовах війни Україна стикається з численними викликами, але також відкриває нові 

можливості для залучення інвестицій через використання сучасних маркетингових 

інструментів. Маркетинг є важливим інструментом, який сприяє створенню позитивного 

іміджу країни на міжнародній арені. Це включає просування успішних історій українських 

підприємств, участь у міжнародних виставках і форумах, а також активне використання 

соціальних медіа для демонстрації стійкості та інноваційного потенціалу, ефективно 

комунікувати з глобальною аудиторією. Створення онлайн платформи забезпечують 

можливості для проведення віртуальних заходів, презентацій і вебінарів, що сприяє 

залученню інвесторів, навіть в умовах обмежень на подорожі. Публічна дипломатія, зокрема 

участь урядових і недержавних організацій у міжнародних форумах та ініціативах, також 

відіграє важливу роль у покращенні міжнародного іміджу України. Підтримка інновацій та 

стартапів є ключовим елементом для залучення інвестицій.  

Таким чином, комплексний підхід до використання маркетингових інструментів 

здатний значно підвищити привабливість України для інвесторів. Ефективні маркетингові 

стратегії допомагають створити сприятливі умови для інвестицій, покращують міжнародний 

імідж країни і підвищують рівень довіри до української економіки. Це в кінцевому результаті 

сприятиме економічному зростанню, стабільності та відновленню України в умовах війни та 

після її завершення. 
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